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pors | L83 B M | 5 8ES (s B2E |Eas
§3% S&8 |gog| 0&8 |zos
04 | 3| - [M8x | 4|5 | 3|4 | 8|10|1L | 6 |14] M 04VL| 04 | UPO4VL | 0,05
05 | 4| - |mixa | 565 |35(55 | 8|12|1s| 7 [14] MmosvL| o5 | uPos-vL | 007
06 | 4| - |mia | 6|75 |4555 | 8|12]12 | 7 [14] MmosvL| 06 | uPOB-VL | 0,00
VL 1100 o5 | glug|miza | 8 los | 6|55 | 9|14|125 7 [15] Mmosvi| o7 | uposvL | 010
10 | 8|walmisa |10 115 8|55 | 9|17|125] 7 |15 m10vL| 1.1 | uP10-vL | 014
12 |10|38 |[m1ext |12 |135|10(6 | 9|19|13 |75]|15| M 12vi| 1,3 | uP12-vL | 0,20
06 | 4] - |M12x15| 6|81 | 4|7 |10|14|15 |95|18] MO6L | 09 | UPO6-L/T| 0,15
08 | 6|us|miaxis| s |101| 6|7 [10[17|15 |95|18] MosL | 14 | uPos-LT| 020
10 | 8|ua|miexis|10 |123| 8|7 |11|19]|16 |105|19| M 10L | 1.7 | uP10-L/T| 0,25
315 | 12 |10|38|m1sx5|12 |143|10|7 [11]22]16 |105/129| M 12L | 255 | uP12-L/T| 0,30
L 15 |12 |12 |m22xas| 15 |173| 12]7 |12|27|17 | 10|20 Mm15L | 40 | UP15L | 040
18 |16 |12 |m26x15| 18 |203| 15|75 |12 32|18 | 10|21 m18L | 58 | UP18-L | 055
22 |20 |34 |M30x2 |22 |243|19]75 143620 | 11 | 23| M 22.L | 80 | UP22-L | 0,65
28 |25| 1 |m3sx2 |28 303| 24|75 |14|a1|o1 | 1|23 Mm2sL | 90 | uP2s-L | 05
1601 35 |32 |1wa|\ase |353]38 |30|105|16|50|2s |135|27| M3sL | 132 | uPasL | 175
42 |40 |12\ msoxe |423]45 | 36|11 |16|60|24 |135]28] Mao-L | 212 | uP42L | 216
06 | 3| - |M14x15] 6|81 | 4|7 |12|17|16 |95|20] M 06T | 16 | UPO6-L/T| 0,15
08 | 4| - |mias| g|101| 5|7 [12|19]16 |95|20| MosT | 1,7 | uPos-L/T| 020
630 | 10 | 6|us|M18x15|10 [123] 7|75 |12|22(175|105 21| M 10-T | 30 | UP 10-UT| 025
12 | 8|wa|m2oxi5|12 |143| 8|75 |12|24|18 |105|21| M 12T | 35 | uP12-L/T| 0,30
. 14 |10|38 |M22x15| 14 [163| 10(8 |14]27]20 |105|24| M 14T | 50 | UP14T | 040
16 |12 |12 |[M24x15| 16 |183| 1285 |14|30(2L |105|24| M 16T | 6,2 | UP16T | 0,56
20 |16 |12 [M30x2 |20 |229| 16(105| 163624 |13 |27| M 20T | 98 | uP20T | 1,15
400 | 55 |20 |34 |M36x2 |25 |27,9] 20 |12 |18|46|265(135|30| M 25T | 200 | UP 25T | 1,25
30 |25| 1 [m42x2 |30 33 |25(135 20|50 295]135) 33| M 30T | 228 | uP30T | 1,75
315 | 38 |32 [11/4|M52x2 |383]41 |32[16 |22|60[325]135[37] M 38T | 31,5 | uP38T | 1,95

L = kada je navrtka u pritegnutom stanju
L = approx. figures with tigtened nut
L = ween die Uberwurfmutter im angezogenen Zustand ist





